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Federalna uprava za geodetske i imovinsko-pravne poslove, kao Koordinacijsko tijelo Infrastrukture
prostornih podataka Federacije Bosne i Hercegovine (IPP FBiH), zajedno s Vijećem IPP FBiH, objavljuje
javne konzultacije povodom dokumenta „Upute za primjenu općih uvjeta licenciranja prostornih
podataka u IPP FBiH “.

Uz predmetne Upute, na uvid se dostavlja i Odluka o određivanju općih uvjeta za licenciranje prostornih
podataka, donesena na 50. sjednici Vijeća IPP FBiH, održanoj 17. veljače 2026. godine.

Predmetni materijal upućuje se u javne konzultacije radi pribavljanja stručnih mišljenja, prijedloga i
primjedbi zainteresirane javnosti, subjekata IPP FBiH i drugih korisnika prostornih podataka.

U cilju provođenja javnih konzultacija, na službenoj internetskoj stranici IPP FBiH
https://ippfbih.gov.ba/javne-konsultacije-za-primjenu-opcih-uvjeta-licenciranja-prostornih-podataka-u-
ipp-fbih/ objavljeni su sljedeći dokumenti:

1. Odluka o određivanju općih uvjeta za licenciranje prostornih podataka
2. Upute za primjenu općih uvjeta licenciranja prostornih podataka u IPP FBiH

S obzirom na to da primjena ovih Uputa izravno utječe na poslovne procese subjekata IPP-a, kao i na
uvjete korištenja prostornih podataka od strane javnog, privatnog, akademskog i civilnog sektora,
predmetni materijal upućuje se u javne konzultacije radi pribavljanja stručnih mišljenja, prijedloga i
primjedbi zainteresiranih strana.

Način dostavljanja komentara:

Komentari, prijedlozi i sugestije dostavljaju se putem e-mail adrese: ipp.fbih@fgu.com.ba, a po potrebi i
putem obrasca za komentare objavljenog uz predmetni materijal.
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Podaci koje je potrebno dostaviti uz komentar:

ime i prezime
kontakt e-mail
naziv institucije / pravnog subjekta ili naznaku da se komentar dostavlja u ime privatnog subjekta
jasnu naznaku dijela dokumenta na koji se komentar odnosi

Javne konzultacije traju zaključno sa 3. 8. 2026. godine.

Tijekom trajanja javnih konzultacija bit će organizirana najmanje jedna konzultativna radionica, o čijem
terminu i načinu održavanja će javnost biti blagovremeno obaviještena.

Za dodatne informacije: ipp.fbih@fgu.com.ba
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